

Для тех,
кто гуляет

По оригинальности имен
лидируют украинцы

3

От Евгения Некрасова всегда
пахло премьерой

4

Не надо нам таких
«оздоровительных»
лагерей

1-2

«Нижний Новгород»
разгромили под
аккомпанемент дождя

4

Афиша на предстоящие
выходные

4

ДЕТОВЩИНА

Уголовные нравы проползли не только в казармы, но и в спальни бывших пионерских лагерей

В конце июля владимирские СМИ сообщили о шокирующем событии в мelenковском загородном детском лагере: в одном из отрядов 17-летний подросток развлекался тем, что насиловал 9-летнего мальчика. Кроме того, по версии следствия, он заставил еще одного 14-летнего пацана последовать своему примеру.

Уголовное дело в отношении двух подозреваемых возбуждено территориальным отделом Следственного комитета РФ по СК Владимирской области. По данным следствия, жертва жила в палате вместе со старшими подростками, которые заняли положение лидеров, запугивали и унижали младших. Закончилось всё сексуальным насилием.

Меленковский район, детский оздоровительный лагерь «Солнечная поляна», 2011 год

— Ведь это не первый раз в нашей области происходит! — эмоционально прокомментировала ситуацию старший помощник руководителя регионального управления СК Ирина Минина. — Аналогичный случай был в 2008 году в лагере Собинского района. В апреле этого года собирали руководителей летних детских лагерей со всей области, на примерах им рассказали, какие ошибки воспитателями допускаются; просили не сесть в одной комнате разновозрастных детей. И снова наступают на те же грабли!

Следующий звонок — в областной департамент образования. Как там оценивают происходящее в детских лагерях? Честно говоря, полагала, что чиновники от образования, извините за выражение, стоят на ухах — ввиду чудовищности инцидентов. Но в департаменте были тишь, гладь да божья благодать...

— Ну скажите, зачем вам об этом писать? — удивилась заместитель руководителя департамента Ольга Беляева. — Это же единичный, особый случай...

Пришло просветить мою собеседницу, что это уже как минимум второй случай. Заметь-

те — зафиксированный случай, а сколько их было на самом деле — то нам неведомо. В ходе беседы выяснилось, что про насилие над ребенком в лагере Собинского района (по этому делу, кстати, уже есть судебный приговор) замдиректора областного департамента образования даже не слышала. Что же касается случая в Меленковском районе, то о нем Ольга Беляева тоже имеет весьма смутное представление.

— Какой-то странный был у них отряд, я так и не поняла, по какому принципу они его формировали... Может быть, это была лагерная смена для ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации? — спросила вашего корреспондента замдиректора департамента образования.

Что ж, мне не трудно позвонить в управление образования администрации Меленковского района. Как оказалось, там ситуацию знают и сильно переживают.

— Воспитателями в этом лагере работают педагоги с высшим образованием и стажем работы более 20 лет, — волновалась начальник мelenковского управления образования Надежда Чухманова. — Это люди, которые прикипели к лагерю всей душой...

Во ходе разговора выяснилось, что 17-летний насильник — социальный сирота, находящийся под опекой бабушки (где родители — неизвестно), к тому же инвалид (проблемы с ногами). Это был специальный отряд для детей из неблагополучных семей... то есть для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Работали по специальной программе, которая называется «Дорогой добра». 17-летний сирота-инвалид не первый год в лагере и до сих пор ни в чем так замечен не был. Увлекается лозоплетением...

Во ходе разговора выяснилось, что 9-летняя жертва сексуальных домогательств — из неполной семьи. Мама ездит на заработки в Москву, ребенок оставлен на бабушку. По словам Надежды Чухмановой, о сексуальных домогательствах взрослых парней, которые преследовали его и раньше, еще по месту жительства, мальчик осмелился



рассказать только воспитателям в лагере («маме он не доверился»), так что в каком-то смысле в лагере ребенка даже спасли. Воспитатели сразу же сообщили об этом директору, та обратилась к правоохранителям. Кстати, мать 9-летней жертвы, приехавшая на денек из Москвы, после всего произошедшего позвонила в лагерь: мол, нельзя ли сына привезти еще на месяц? Дескать, сильно плачет, просится в лагерь...

Собинский район, детский оздоровительный лагерь «Березка», 2008 год

Меня всегда неприятно удивляло, что одним и тем же словом называется как заведение для

летнего отдыха детишек, так и место заключения уголовников. И это при всем богатстве русского языка! Может быть, это не случайно? Читая сухие казенные строки приговора Собинского городского суда от 8 декабря 2010 года, я снова об этом подумала. Если не знать, что речь идет о детском лагере, вполне можно представить себе, что это — лагерь для зеков.

10-летним Колю и Славу (по вполне понятным причинам, имена всех несовершеннолетних фигурантов уголовного дела изменены) за неделю до конца лагерной смены перевели в другую палату, где жили «взрослые парни». А там были свои законы. В этой разновозрастной палате главенствовали 16-летний Алексей и 15-летний Валера. Порядок они установили вполне лагерные: заставля-

ли младших стирать им одежду и носки, убирать их кровати, прислуживать, а за малейшее непослушание раздавали подзатыльники. Эти главари также распоряжались продуктами, которые родители привозили другим детям. В основном, забирали себе. Если кто-то осмеливался утаить еду — избивали. А тут в палату пришли 10-летние пацаны. И Слава вдруг возьми и проговорил, что, дескать, Коля и раньше, по месту жительства, «брал в рот за сигареты и за конфеты». И вообще, «когда его мать была пьяная, то мужчины делали с ней всё, что захотят» (из протокола судебного заседания — авт.). «Голубой пришел!» — обрадовались «старшие товарищи».

(Окончание на 2-й стр.)

Блиц-опрос

Не тянет ли вас переехать в деревню?

Наши города стали все больше напоминать каменные муравейники с сутолокой машин и отравленной атмосферой. «Не тянет ли вас переехать в деревню?» — поинтересовался корр. «М» у владимирцев. Вот как они ответили.



Иван Никифорович, пенсионер:

— Я из деревни как на войну ушел, так с тех пор в городе живу. Я бы вернулся, даже скот бы пас, если бы мне было 60 лет, а мне уже скоро 88. А душа о деревне все время болит — там ведь все травой заросло.



Лидия Степановна, пенсионерка:

— Я вообще-то все лето за городом живу, во Владимир приезжаю только за продуктами. Хотелось бы жить в деревне постоянно, я даже в квартире зимой цветы дачные высаживаю, такие, как у меня в садике растут — скажу по дерев-

не. Но в нашем Болдино одни дачники, газа нет, а удобства для меня сейчас важны. Было бы мне лет 50 — обязательно бы из города уехала, при условии, что там будет свое жилье и еще клуб, чтобы общаться.



Алексей, одиннадцатиклассник:

— Это смотря какая деревня. Если там школа рядом, а на автобусе до города доехать без проблем можно — я бы переехал. Там лучше, чем в городе — летом купаться можно, зимой на коньках и на лыжах кататься. Мы сейчас как раз в деревню едем — там здорово!



София, учащаяся:

— В будущем я планирую поселиться в деревне — лет через 40, в свой домик с садиком. А пока меня больше город устраивает — здесь можно учиться, ходить в кино и в театры, здесь больше развлечений.



Записала **Римма АНДРЕЕВА.**
Фото автора.

а в это время ...

ВЧЕРА президент Сирии Башар Асад утвердил декрет о введении в стране многопартийности, который призван дать мощный импульс демократическому развитию Сирии и расширить участие граждан в политической жизни страны.

Судебная коллегия по гражданским делам Мосгорсуда оставила без удовлетворения жалобу ресторана **Il Patio**, оспаривавшего решение о выплате более 2 миллионов рублей бывшей участнице реалити-шоу «Дом-2» Викторией Карасевой, ставшей инвалидом из-за попавшего в пищу осколка ракушки мидии.

Заместитель министра здравоохранения и социального развития России Александр Сафонов заявил, что **санитарные правила и нормы в России теперь будет утверждать Минздравсоцразвития**, а не Роспотребнадзор, возглавляемый главным санитарным врачом Геннадием Онищенко.

В Москве прошла **акция фанатов президента Медведева**. Группа девушек в Новоушинском сквере предлагала прохожим вылить в ведро пиво в обмен на какой-нибудь предмет их одежды. Таким образом поклонницы президента хотели поддержать предложенный им антиалкогольный закон.

Барак Обама, которому **ВЧЕРА** исполнилось 50 лет, **отметил юбилей в Чикаго в кругу семьи**. А вечером в одном из роскошных залов «Арагона»

состоялся концерт в честь президента, за которым последовал благотворительный ужин, стоимость участия в котором составила 38,5 тысячи долларов США.

В результате воспламенения метана на шахте «Краснокутская» в Луганской области **погибли 26 человек, пять из них были направлены в реанимацию**. В момент происшествия в шахте находились 224 человека, на аварийном участке — 37 горняков.

Муниципальный совет самого большого города Южной Америки — бразильского Сан-Паулу — принял **законпроект, согласно которому каждое третье воскресенье декабря в городе будет праздноваться День гордости гетеросексуалов**. Парламентарии отмечают, что этот новый праздник вовсе не «антигейский», однако он будет являться протестом «против привилегий, которыми пользуются гомосексуалы».

Французский **суд привлек нового главу Международного валютного фонда (МВФ)** Кристина Лагард к делу о выплате государством в 2008 г. 285 млн евро Бернару Тапи, другу президента страны Никола Саркози, для урегулирования финансового конфликта между его компанией и госбанком Франции. В то время Лагард занимала должность министра финансов Франции.

По материалам gazeta.ru, интернет-сайтов и СМИ

Кадр дня



Ура! Моя фамилия в списке!

Применные комиссии владимирских вузов завершают свою работу. Абитуриенты, волнуясь, ищут свои фамилии в списках лиц, рекомендованных к зачислению. Заявления во Владимирский государственный университет подали около 8 тысяч человек. Как и прежде, наибольшим спросом пользуются экономические специальности, юриспруденция, информационные технологии и психология. Теперь абитуриенты, избравшие ВлГУ для своего обучения, должны представить в приемную комиссию свой аттестат — и ждать до 10 августа, когда появится приказ о зачислении их в вуз.

Елена ЛЕВИЦКАЯ.
Фото: Владимир Филимонов.

Продолжение темы - на 2-й стр.

Новости

посадили за взятки

Директор Ковровского медучилища осужден за совершение 12 должностных преступлений. Как было установлено судом, в период с декабря 2008 года по июнь 2009 года осужденный получал, через посредника и лично, взятки за выдачу свидетельств о повышении квалификации. Кроме того, он совершил служебный подлог: внес в официальные документы заведомо ложные сведения. Подсудимый свою вину признал. Ковровский городской суд назначил осужденному наказание в виде реального лишения свободы. Сторона защиты обжаловала приговор. Определением судебной коллегии по уголовным делам Владимирского областного суда подсудимому назначено окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор вступил в законную силу.

Область помогла пострадавшей землячке

В начале июля во время отдыха на греческом острове Крит жительница г. Владимира Елена Болтунова попала в ДТП, в результате чего получила тяжелые травмы. В одной из греческих клиник девушке была сделана неудачная операция, поэтому лечение было решено продолжить в России.

После того, как мать пострадавшей обратилась за помощью к губернатору Николаю Виноградову, департаменту

здравоохранения администрации области

было поручено оказать девушке высококвалифицированную медицинскую помощь. 22 июля регулярным рейсом ее доставили в Москву. Специалисты облздрава из аэропорта доставили пострадавшую в 67-ю городскую больницу. 28 июля девушка была успешно прооперирована. Сегодня состояние пострадавшей стабильное. В ближайшее время ее переведут в одну из владимирских больниц.

долги через терминал

Федеральная служба судебных приставов (ФССП) совместно с платежным сервисом QIWI разработали проект, позволяющий жителям России оплачивать долги с помощью платежных терминалов QIWI, через сайт «QIWI Кошелек», а в скором времени и через платежные приложения для iPhone и Android. Вскоре этот сервис будет внедрен на всей территории страны, а Владимирская область стала пилотным регионом.

где что почему?

В конце июля, по данным Владимирстата, средняя цена говядины в областном центре составила 244 руб., масла сливочного — около 210 руб., сахара — около 37 руб., гречневой крупы — 116 руб. за килограмм. Наиболее дорогое молоко (более 33 руб. за литр) продавали в Гусь-Хрустальном, наиболее дешевое (около 28 руб.) — в Муроме. Большой разброс наблюдается по стоимости услуг ЖКХ: меньше всего платят за 1 кв.м

жилплощади в Гусь-Хрустальном

(10 руб.), больше всего — в Коврове (почти 21 руб.), во Владимире — чуть больше 25 руб. за «квадрат». Стоимость отопления в Муроме — около 20 руб. за 1 кв. м, во Владимире — около 21,5 руб., в Коврове — почти 29 руб., в Гусь-Хрустальном — 35 руб. Средняя стоимость литра бензина марки АИ-92 в этих четырех городах варьируется от 25,8 руб. в Гусь-Хрустальном до 26,45 руб. в областном центре.

летняя школа для немецких студентов

Во Владимирском государственном университете стартовала двухнедельная Международная летняя школа «История и культура Древней Руси». За ее «арты» сели преподаватели, учащиеся магистратуры и студенты из Германии, специализирующиеся на социологии и истории. Помимо курсов лекций, для немецких гостей подготовлена научная и экскурсионная программа по городам области. Обмен студентами и преподавателями между ВлГУ и университетами других стран базируется на основе заключенных двусторонних договоров, которых в настоящее время насчитывается около полсотни.

Гороховецкий «Парус»

В течение двух недель в Гороховецком районе работал палаточно-баздарочный лагерь «Парус», организованный военно-патриотическим клубом «Воскрес» (им руководит настоятель храма Всех Святых г. Гороховца Александр Степа-

гран-при на фестивале

Мастерица лоскутного шитья Оксана Винниченко и народная студия «Доброе» из г.Суздаль завоевали Гран-при на всероссийском фестивале декоративно-го искусства «Лоскутная мозаика России», который состоялся в Иваново. Профессиональные художники и любители из 70 областей представили на фестивале более шестистот работ. Авторское панно «Синий февраль» суздальской мастерицы и коллективное панно суздальской студии «Праздник огура в Суздаль» получили высшую оценку жюри в числе пяти работ, удостоенных Гран-при. И будут представлены на передвижной выставке в разных городах России и за рубежом.

Елена ЛЕВИЦКАЯ.
Кира МАРТОВА.
Римма АНДРЕЕВА.

» сверху

**Обещают
простить
старые долги**

Федеральная налоговая служба рассматривает возможность списать задолженность россиян по ряду налогов с физических лиц в небольших размерах. «Простить» могут задолженности, сделанные до 2009 года.

По словам руководителя ФНС Михаила Мишустина, речь идет о долгах граждан, накопленных по трем налогам: транспортному, земельному и имущественному.

В настоящее время это предложение ФНС проходит согласование с Министерством финансов.

«Я обратился с письмом в Минфин с тем, чтобы мы могли списать задолженность физических лиц по транспортному, земельному и имущественному налогам, возникшую до 1 января 2009 г. Это мелкие суммы, которые достаточно тяжело поддаются взысканию», - отметил Мишустин.

Министерство финансов одобрило идею, и в настоящий момент прорабатываются детали и объемы списания мелких задолженностей.

» Елена ГЛУШКО.

ДЕТЕЙ ВОЙНЫ ОТПРАВЛЯЮТ НА ТРУДОВОЙ ФРОНТ

Во Владимире прошла учредительная конференция областной общественной организации «Дети войны», на которую собрались 44 представителя из районов губернии и примерно столько же — специально приглашенных гостей.

На форуме были обсуждены устав организации (не обошлось без жарких дискуссий), выбраны руководящие органы и делегаты на всероссийский съезд «детей». И хотя многие выступавшие говорили о «неполитизированности» новой организации, но присутствие на конференции депутата Госдумы от КПРФ Виктора Паутова, его коллег из Законодательного Собрания и однопартийца Анатолия Боброва, а также депутата Владимирского горсовета от КПРФ Людмилы Бундиной, которая руководила всем действием, недвусмысленно свидетельствовало о том, что «Дети войны» - проект компартии, который оказался очень кстати накануне выборов в российский парламент.

Наметившаяся была интрига в виде спора об «отцовстве» новой организации на конференции развития не получила. Напомним: во Владимирских СМИ прошла информация, что первыми о «Детях войны» задумались не товарищи коммунисты, а «справедливороссы». Мол, они и первыми подали в Госдуму соответствующий законопроект. «Каната для перетягивания» (название ряда публикаций на эту тему) не получилось. Но некое «кшатриже» в виде разногласий на конференции все же произошло. Об этом чуть позже, а пока об идее.

Не важно, кому она пришла в голову, но в Госдуме уже внесен проект закона, наделяющий льготами «детей войны» - граждан, родившихся с 1932 по 1945 год. Первая цифра выбрана не случайно: более старшие сейчас почти автоматически попадают в другую категорию льготников - участников

трудового фронта. Так вот, есть идея одарить «детей войны» льготами, которые сегодня имеют те, кто совсем юными в Великую Отечественную стоял у станка. А бывших подростков с трудового фронта, в свою очередь, перевести на фронт боевой, повысить в статусе до «полноценных» участников ВОВ (весьма сомнительный ход). Разумеется, с наделением всех льготами (нельзя исключить и право на квартиру). Ни больше ни меньше!

Как звучало на конференции, за границей такие примеры есть: немецкие и украинские «дети войны» получили особый статус. В России же сегодня живет 7-8 млн человек, родившихся с 1932 по 1945 годы. Если их приравняют к «участникам трудового фронта», то из госбюджета надо будет выделить порядка 200-300 млрд рублей - именно такую сумму озвучил депутат Госдумы В.Паутов. Он же привел сравнение: преобразование милиции в полицию (с галопирующим повышением зарплат в МВД) обошлось казне примерно в эти же деньги.

В настоящее время законопроект отправлен в правительство на предмет экспертного заключения - без него рассматривать проект закона нельзя. Вот, собственно, такова юридическая и экономическая суть дела.

А пока же «Дети войны» все больше привлекают внимание господ политиков. О «канате для перетягивания» («М» писала в № 86 от 28 июля с.г. Другое детали озвучивались на конференции делегатами с мест. Где-то запрещаю проводить митинг, в некоторых городах против них идет «информационная война», и есть примеры, когда общественным организациям, близким к «детям», намекают на возможность лишиться помещения. Кстати, судя по отчетам, движение стало очень популярным у пенсионеров - в районном совете членом нового «детского» движения идет на тысячи. Что не удивительно, когда маячит такое сладкое слово - льготы.

Реальные же перспективы их полу-



чения весьма туманны. Идею-то родили коммунисты. А сегодня в Госдуме у них всего 57 голосов, не дающие никаких шансов проводить в жизнь «свои» законы. Как водится, на конференции поругали олигархов и «партию владелиц», мол, она и ее представители вместо заботы о «детях войны» придумали проводить зимнюю Олимпиаду в субтропиках, разные там чемпионаты и строительство мегамоглов на Русский остров на очень Дальнем Востоке.

Но, похоже, общий конфликтный настрой привел и к разногласиям внутри самой организации. Подобно товарищу Ленину, жестко раскобачившемуся на заре РСДРП с соратниками по вопросу о членстве в партии, на конференции возник диспут о цене за новую организацию. Разработ-

чик устава (он уже утверждён в Минюсте) депутат ЗС области Валерий Каменский (член КПРФ, бизнесмен) отстаивал право быть членом организации независимо от возраста. Заместитель же руководителя Галина Графская настаивала на ограничении - молодым тут не место. Один ее аргумент даже был не лишен остроумия: «Давайте назовем ее «Граждане Российской Федерации». Победила «меньшевистская» точка зрения: могут вступить все («надо же кому-то работать в организации, молодым будет легче»), но льготы будут положены только рожденным в 1932-1945 гг. На том и порешили, по советской привычке единогласно избрав руководство и делегатов на всероссийский форум «Детей войны».

...Есть ли перспектива на новые льготы у 7-8 млн человек? Пока идею двигают товарищи коммунисты - очевидно, что нет. Другое дело, если знамя подхватит господа - кустротилетики зимнетропической Олимпиады. В выборы такой пиар-ход будет покруче создания всяких фронтов. Хорошо ли это? «Военные дети» ответят однозначно «да»! Но человек здоровый скажет «нет» - не может счет льготников в стране идти на миллионы. Государство-собес обречено на загнивание, что мы сейчас и наблюдаем. Худо-бедно, но стабильно и уверенно в России сейчас живут только пенсионеры (господ предприниматели вынесены за скобки, хотя им тоже нужны льготы - налоговые).

Бывая по журналистским делам в

глубинке, не раз сталкивался с примерами: в поселках, моногородах, где встали заводы, здоровые мужики живут на пенсию родителей. И не потому, что лодыри и пьяницы - нет работы! В территориях повсеместно большая беда с кадрами врачей, учителей, работников культуры. Кто пойдет работать на 4, 6, 8 тысяч рублей?.. Вот кому надо бы давать льготы, а правильнее - повышение окладов из бюджета.

И, товарищи ветераны, разве вы не усвоили, как и вас регулярно «вынимают» очередную прибавку к пенсии! Только-только по телевизору прокукарекает о грядущей заботе родного государства, как тут же подпрыгивают цены на продукты и коммунальные услуги! И очень часто новые ценники появляются раньше повышенной пенсии. Вместо раздачи льгот властям преждержавшим заботу о народе надо бы площадать в жестком укрощении господ монополистов (всех мастей - энергетических, транспортных, торговых сетей).

Последнее: наши социальная и пенсионная сферы находятся в глубоком кризисе. Иначе и быть не может - в стране разрушено почти все производство (кормят нас только две «трубы»), и граждане перестали «производить» детей. Положение, когда на одного работника приходится один пенсионер, ведет к экономическому коллапсу. По уму, льготы нужно бы давать именно молодым - например, на приобретение жилья. А еще бизнесменам - по налогам, с целью стимулирования новых рабочих мест. Когда будет хорошо «детям перестройки» - нормально заживут и их родители, и бабушки-дедушки, и «дети войны».

» Виталий КЕПИН.
Фото: Владимир Филимонов.

P.S. Моя мама-пенсионерка родилась в 1941 году.

» абитуриенты «

ВГУ СУЩЕСТВУЕТ ДО СЕНТЯБРЯ

Этого дня с нетерпением ждали все абитуриенты. Основные вузы региона опубликовали списки фамилий ребят, зачисленных на дневное отделение.

Среди самых популярных направлений - менеджмент, юриспруденция, психология. Компьютеры и высокие технологии несколько сдвинули свои позиции. Зато педагогические специальности - на подъеме. Конкурс в этом году - высок, но это лишь следствие новых правил поступления. Абитуриент мог подать документы в пять разных вузов или на разные факультеты. А потом выбрать наиболее желанный вариант. Так что реальный конкурс в 3-4 раза меньше формального. В итоге поступят практически все - в этот году число бюджетных мест в вузах почти равно числу выпускников школ.

Отметим, что, несмотря на слияние двух главных владимирских вузов - ВлГУ и ВГУ, - для абитуриентов этого года по-прежнему работали две отдельные приемные комиссии. В дальнейшем документы будут принимать уже единая комиссия ВлГУ.

По словам проректора ВГУ Натальи Юдиной, до конца августа текущего года институт сохраняет свое юридическое существование. К сентябрю планируется завершить оформление официальной документации.

» Александра ТИМОФЕЕВА.

» готовь сани... «

ОТЧЕТНОСТЬ О ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ

Вице-губернатор Алексей КОНЫШЕВ провел селекторное совещание с главами муниципальных образований по подготовке к зиме.

По данным на 1 августа, в регионе подписаны паспорта готовности на половину площадей всего жилого фонда. Уже полностью готовы дома к зиме в Селивановском районе. Успешно обстоит дело в г.Костерево, Собинском, Юрьев-Польском районах и ряде других территорий. На основе отчетности из муниципальных образований, в отстающих по этому направлению работы оказались г. Покров (11,6% готовности) и г. Суздаль (20%). У вице-губернатора были вопросы к ауксайдерам подготовки к зиме и по линии котельных, тепловых и водопроводных сетей, задолженности за энергоресурсы. Особенно насторожили А.Коньшева сообщения от контролеров

жилищной инспекции о полном отсутствии информации о состоянии жилищного фонда в Камешковском и Меленковском районах. Там якобы у управляющих компаний нет ни планов ремонтов, ни сроков окончания работ.

В ходе общения с представителями отстающих муниципальных образований выяснилось, что их подвела плохая отчетность. Где-то напутали недавно приступившие к своим обязанностям работники УЖКХ, кто-то отправил в «белый дом» данные прошлого года или вообще недопонял, о чем надо отчетываться. Так, в поселке Городищи Петушинского района, по официальным данным имеющему нулевую готовность теплоотрасль, просто идет процесс передачи хозяйства муниципальному образованию от райцентра, и новые владельцы имели в виду, что они пока не планировали ремонт труб.

Алексей Коньшев предупредил руководителей муниципальных образований о

необходимости поторопиться с подготовкой к зиме и представить в областную администрацию реальные показатели - на их основе область отчетывается перед Федерацией. Вице-губернатор напомнил также о требованиях законодательства по установке приборов учета в жилых домах до 1 июля 2012 года. Пока на 100% охватили жилой фонд приборами учета только в г. Радужном. В отношении органов местного самоуправления, не выполняющих законодательство, 21 июля было направлено письмо в прокуратуру.

» Римма АНДРЕЕВА.



«трудолюбивый, добродушный, в конфликты не вступает, выполняет все родительские поручения». Что ж, даже если это и так, то это означает, что одним неплохим подростком стало меньше - «спасибо» оздоровительному лагерю. А не поехал бы «оздоровляться», глядишь, так и учился бы в лицее, выполнял родительские поручения, а не сидел в колонии за мужеложство.

Кстати, ведь в этих двух историях есть и еще жертвы - те дети, которые были вынуждены изо дня в день наблюдать всю эту грязь. Как сказал один из свидетелей: «Я прятался под одеялом, старался уснуть, потому что было очень страшно и противно». И еще неизвестно, как аукнется им - и всем нам - этот полученный детьми «лагерный» опыт.

Если кому-то покажется, что я спущаю краски, мол, всего два факта насилия за три года - это я поправлю: это только известными стали два факта, а сколько их было на самом деле? Здесь надо отдать должное директорам двух вышеназванных лагерей, которые не стали замалчивать позорные инциденты; сразу обратились к правоохранителям. А сколько было случаев, когда руководители побоялись выносить сор из избы, предпочли скрыть, уладили всё «по-тихому», - это нам неведомо. Кроме того, взрослые могут просто ничего не узнавать, потому что дети вовсе не стремятся рассказывать о насилии над ними: боятся, стесняются либо просто никому не доверяют. Вот ведь и случай в Собинском районе тоже всплыл на поверхность, в общем-то, случайно: один из мальчиков, уже уехав из лагеря, рассказал обо всем своей маме, а та сообщила матери 9-летней жертвы. Та, приняв с горькой «на грудь», помчалась к директору лагеря требовать адреса и фамилии насильников...

И главное - выводы-то, по всей ви-

димоности, не делаются. Взять хотя бы отчеты областного образования за предыдущие годы - залобуешься. (Думаю, и в этом году с отчетами будет все в порядке). Скажем, строки про летний оздоровительный отдых детей: «приоритетным направлением... стало обеспечение в первоочередном порядке отдыха и оздоровления детей и подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации... Психолого-педагогическое сопровождение ребенка в лагере обеспечивается за счёт приоритетных мер, направленных на повышение профессионального уровня педагогов, работающих с детьми в летний период. Департаментом образования... проведены установочные семинары для начальников загородных оздоровительных лагерей, лагерные 3-дневные сборы для студенческих педагогических отрядов». Как говорится, без комментариев.

Установочные семинары - это, конечно, хорошо. Только вот в дополнение примите, пожалуйста, все меры, чтобы детские лагеря не становились рассадниками лагерно-уголовных нравов. Запретите разновозрастные отряды, научите воспитателей и вожатых не ждать, пока ребенок прибежит к ним с жалобами на насильников, а наблюдать и понимать, что происходит с детьми. Не могут, не умеют - пусть ноют в палатах вместе с «трудными». Видеокамеры, в конце концов, поставьте в палатах. Потому что не надо нам такого летнего «оздоровления». Пусть уж лучше ребятня в городе все лето болтается, чем с младых ногтей пропитывается уголовными нравами в «оздоровительных» лагерях...

» Елена ЛЕВИЦКАЯ.
Фото с сайта
www.buzzle.com
(персонаж фотоснимка не имеет отношения к содержанию статьи).

ПРОДАЖА И АРЕНДА ПОМЕЩЕНИЙ
в г. СУДОГА -
производственных, складских,
административных (общая площадь - 15 тыс. кв.м).
Земельный участок 6,6 га, собственная котельная,
вся коммунальная инфраструктура и коммуникации.
Подробнее на www.arendaprom.ru
Дополнительную информацию можно получить
по телефону: +7 (903) 741-32-23
и по запросу на электронный адрес
arendaprom@mail.ru.
На правах рекламы.

» к сведению «

График приема граждан в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» В.В.ПУТИНА

9 августа 14-17 ч. Закарян Артур Оганесович, депутат Совета народных депутатов г.Владимира.
10 августа 10-13 ч. Шутов Игорь Михайлович, депутат Совета народных депутатов г.Владимира.
14-17 ч. Бобков Владимир Анатольевич, заместитель генерального директора ООО «Владимиррегионгаз».
11 августа 15-17 ч. Соловьев Владимир Иванович, управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Владимирской области.

График приема граждан в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» г.Владимира

8 августа 10-12 ч. Шешенин Андрей Александрович, депутат Совета народных депутатов г.Владимира, член местного политического совета.
12 августа 10-12 ч. Гарёв Владимир Александрович, первый заместитель главы г. Владимира, член местного политического совета.

» деловое предложение «

Бизнес со всеми удобствами

На территории Владимирского электромоторного завода создана и уже несколько лет успешно работает технопарковая структура.

Специалисты группы компаний ВЭМЗ решают все основные проблемы инвесторов - предоставляют услуги, касающиеся энерго- и газоснабжения, инженерно-технического и транспортного обеспечения, оказывая помощь в ведении бухгалтерского учета и кадрового делопроизводства, информационного и юридического сопровождении, обеспечивают охрану и уборку территории.

Будущим участникам технопарка на ВЭМЗ готовы предложить открытые и производственные площадки с развитой инженерной инфраструктурой, удобные складские и комфортабельные офисные помещения. Стоимость аренды одного квадратного метра - от 60 рублей.

Это предложение - для тех, у кого нет времени ждать, когда будут построены и сданы в эксплуатацию новые производственные объекты, кому необходимо развернуть бизнес в кратчайшие сроки.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ:

• офисные • складские • производственные.

Остановка городского транспорта рядом.
Удобный подъезд для автомобилей.
Охраняемая территория.
Новым арендаторам предоставляются премиальные условия.
Тел. (4922) 47-94-35, 8-910-774-40-83.
На правах рекламы.

ДЕТОВЩИНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мать Коли на судебном заседании, понятно, всё отрицала. Показала, что ребенка отправила в детский лагерь впервые, ни разу за всю смену к нему не приезжала, потому что «не было времени».

...Читать подробности этого дела - не для слабонервных. По соображениям цензурным и этическим, не могу рассказать в подробностях, как использовали ребенка старшие подростки. Думаю, что слов «мужеложство» и «коралловый секс» будет достаточно. Причем всё это происходило в течение многих дней и ночей. В спальне, в душевой, на спортивной площадке... Как показал один из малолетних свидетелей, «Коля иногда плакал, просил (насилыников) оставить его в покое, но они его не слушали. В день отъезда из лагеря они пригрозили, что если Коля кому-нибудь расскажет о том, что произошло, то его развалят и убьют».

Правда, здесь показания малолетних свидетелей расходятся. Одни утверждают, что Колю заставляли делать «это» под угрозой избийаний, другие говорят, что он не особо-то сопротивлялся и даже получал за эти секс-услуги плату в виде сладостей или сигарет, поскольку мать к нему ни разу не приезжала, и он «все время просил еду».

А что же педагоги? «Организовывали досуг и развлечения. Укладывали спать. Смотрели за тем, чтобы ночью не шумели. Если все было спокойно, в палаты не заходили... Лидера в палате не было» (из показаний на суде одной из воспитательниц). Вторая воспитательница пребывала в уверенности, что «если с детьми что-либо подобное случается, они всегда обращаются к педагогу или родителям», хотя такую степень профессиональной неграмотности сложно себе даже представить.

А вот что рассказали малолетние свидетели: в один из вечеров, после отбоя, когда все «это» происходило на кровати 15-летнего Валеры, в палату зашла воспитательница. Коля «сразу сполз с кровати, а когда воспитательница спросила, что здесь происходит, ответил, что он делает массаж Валере. Всё происходило при выключенном свете». «Массаж» педагога не заинтересовал...

Следствие и судебный процесс длились долго; лишь в конце 2010 года был вынесен приговор. Суд пришел к выводу о безусловной доказанности вины подсудимых и назначил насильникам по 4,5 года лишения свободы. Осужденные обжаловали приговоры в кассационной инстанции, но Владимирский областной суд оставил их без изменений.

Далее - везде?

Надо честно признаться самим себе: лагерно-уголовные традиции давно выплеснулись в наше общество, породив, в частности, такое позорное явление, как дедовщина в армии. А сейчас впопору говорить о детовщине в детских загородных лагерях. Согласно оценкам экспертов, детское и подростковое насилие имеет место примерно в 70% обычных и в 40% элитных лагерей. Конечно, сексуальное насилие - это крайняя форма, но унижения, избияния, вымогательства и прочее становятся в среде детей и подростков почти нормой.

И еще нам надо признать, что мы оказались совершенно к этому не готовы. Два вышеописанных случая объединяет то, что, во-первых, это были так называемые «социальные» смены, то есть путевки предоставлялись «трудным» подросткам (сейчас их принято называть «детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации»), но как ни назыви,

суть от этого не меняется - это дети из неблагоприятных семей, это социальные сироты и т.п.). И, во-вторых, мальчики оказались объединенными в разновозрастные отряды, когда в одной палате живут 16-17-летние «трудные» - и совсем маленькие дети. Со всеми вытекающими из этого последствиями. Почему педагоги их не увидели - это вопрос к «качеству» педагогов. Кстати, формирование таких разновозрастных отрядов разрешено Типовым положением о детском оздоровительном лагере, разработанным облдепартаментом образования и подписанием той же госпожой Беляевой. Так, может, пора вносить изменение в эти правила, хотя бы для «социальных» смен - или будем ждать еще десятилетия изнасильованных детей?

Интересно также ознакомиться с результатами судебных психолого-психиатрических экспертиз, чтобы составить представление о «контингенте» таких лагерных смен. Вот характеристика 15-летнего Валеры, ученика одной из владимирских школ: «...обнаружены признаки психического расстройства». И еще одна деталь: уже находясь под следствием, он совершил целый букет преступлений - грабеж, разбой, вымогательство (два приговора Фрунзенского районного суда г. Владимира в ноябре 2009 г. и в феврале 2010 г.).

Характеристика 9-летней жертвы: «низкий интеллектуальный уровень, социальная незрелость, неспособность оказывать сопротивление и неспособность полностью осознать значение совершаемых с ним действий». А теперь представьте, что первый и второй оказываются в одной палате.

16-летний насильник Алексей выглядел более благополучным, воспитывался в полной семье, учился в лицее. На суде его родители утверждали, что их сын всегда был хорошим. Что он

Здоровая нация

Специальный выпуск газеты «Молва»



«толстая» беременность

Врачи, наблюдающие своих пациенток еще до их беременности, отмечают любопытную тенденцию.

Полные женщины, которым не хватало силы воли сбросить вес, готовы к зачатию ребенка, легко приспосабливаются к решению похулить и делают это без больших проблем. Психологи говорят, что в этом случае забота о будущем потомстве подавляет желание есть вкусное, лишнее и вредное. Женщины интуитивно чувствуют, что большой вес сулит проблемы еще не родившемуся человеку. Ученые-медики не вступают с ними в спор. Наоборот, поддерживают всячески.

Начнем с матери. Хотя полнота не является гарантированной проблемой при беременности и родах, все-таки лишний вес быстрее приведет к осложнениям, нежели нормальный.

Еще до беременности он влияет на репродуктивную функцию, вызывая гормональные нарушения и сбой в функциях яичников.

Уже при беременности он повышает риск выкидыша. Избыточный вес приводит к повышенному давлению на позвоночник и внутренние органы, при нем дают сбой нервная, сердечная-сосудистая и эндокринная системы. Приемлемая в повседневной жизни гипертония — почти неизбежный спутник полных людей — при родах может обернуться инсультом.

Высокие показатели сахара в крови, чем страдают многие полные женщины, влияют уже и на здоровье будущего ребенка. Дело в том, что сахар в крови матери питает и зародыша, ребенок может родиться слишком крупным. Матери это «аукнется» при родах: ей может потребоваться кесарево сечение, так как естественный выход младенца на свет чреват для женщины разрывами и кровотечениями. У самого новорожденного могут произойти повреждения плечиков — слабые, они не выдерживают высокую нагрузку на кости.

А может случиться и наоборот — у полной женщины родится слабый ребенок. Токсикоз, которым часто страдают полные будущие мамы, способен уменьшить подачу через плаценту полезных веществ и кислорода, необходимых ребенку. Об нарушениях питания головного мозга младенцев сразу по рождению может страдать неврологическими заболеваниями и судорогами.

Можно ли во время беременности сидеть на диете? Врачи не исключают такой ход событий. Но это не диета на похудение, которую можно применить в обычном состоянии, коим беременность, конечно, не является. Это, скорее, оптимальное снабжение организма всеми необходимыми веществами: витаминами, минералами, аминокислотами, жирами, клетчаткой и прочим.

Строго говоря, диета для «беременных» вполне подходит для повседневной жизни. Меньше жирной и жареной пищи, соли, приправ, больше фруктов, овощей, рыбы, постного мяса, минимум термической обработки — не правда ли, знакомые советы? Следование им задолго до беременности подготовит женский организм к будущему вынашиванию и предстоящим родам.

Но в этот период уже необходимо консультироваться с врачом, который, на основе анализов, даст медицинские рекомендации по «беременной» диете.

Наталья Логинова

Редактор выпуска

Евгений Голубев

Приложение является обязательной частью настоящего издания и не распространяется отдельно от него

Адрес редакции выпуска:

105066, г. Москва,

Спартановская ул., д. 11, стр. 1

Тел./факс (495) 967-66-40,

(495) 967-66-43

E-mail: zn@allrussia.ru,

http://www.allrussia.ru

Когда же человека можно считать «человеком». Оригинальное имя или безответственные родители. Диета для будущей мамы. Читайте в сегодняшнем выпуске!

социальная проблема



Впервые вопросы абортов как социальной проблемы возникли еще в глубокой древности. До поры до времени ни в Древней Греции, ни в Древнем Риме плод беременной женщины никак не зачислялся, его жизнеспособность зависела целиком и полностью от будущей матери. Никаких лилово, естественно, не было — чтобы прервать беременность, женщины пили настоящие спорыни. Она вызвала омертвление плода, таким образом, беременность прерывалась. По свидетельству древних историков, смертность от такой настойки была чудовищна: не всегда вызывая омертвление плода, спорынья обязательно влияла на какой-нибудь орган тела, вызывая гангрену. Но древние уважали индивидуальную волю, не вмешиваясь в процесс.

Все резко изменилось с началом масштабных завоевательных войн Рима. Свободные граждане, способные родить детей и прибегающие к аборту, подвергались уголовному преследованию: Риме нужны были бойцы, беременные женщины стали «стратегическим запасом» Республики.

Христианские церкви, также на протяжении почти двух тысячелетий запрещают аборты. Вначале под флагом заботы о нерожденном человеке первые христиане таким образом увеличивали свою общину, а в Средневековье запрет на аборты гарантировал рождение «пушечного мяса» для Крестовых походов. В XVI веке почти во всех странах Европы аборты карались смертной казнью не только женщины, но и врача. Законодательный запрет на них был снят в Европе лишь во второй половине XX века.

При этом аборты в Европе продолжали делать, несмотря ни на что. К примеру, в России

Дмитрий Карманов

человек. Однако есть «умники» ученые, которые утверждают, что без речи, мышления и социальных навыков это — животное! Конечно, на один «предмет», тем более такой сложный, как человек, просто не может быть одной точки зрения. Феминистки, отстаивая право женщины на аборт, порой до самых родов отказываются признавать того, кто появится на свет, человеком. Церковь, напротив, выступает про-

тив абортов, поскольку даже эмбрион — уже человек, обладающий душой. А еще мы, зачастую, становимся жертвой самых разных спекуляций и манипуляций. В 1886 году немецкий естествоиспытатель Эрнст Геккель заявил, что во внутриутробном развитии человек проходит все стадии развития: от рыб, пресмыкающихся, птиц и до млекопитающих. Он же, кстати, допустил существование

промежуточного звена между обезьяной и человеком. Оно до сих пор не найдено, а последние исследования говорят, что никаких рыб, ищериц и птиц человек не вынашивает: в утробе женщины развивается будущий человек — и только! Мы, люди, однако, продолжаем упорно искать обезьяно-человека и верим в 9-месячную эволюцию от рыбы до Homo Sapiens.

Анна Кожухарь



Когда мы становимся людьми? Где искать ответ, непонятно: церковь и феминистки занимают крайние позиции, наука многозначительно молчит, поскольку сама не знает.

С точки зрения физиологии все ясно. С момента оплодотворения ища сперматозоидом в теле матери появляется пока что не человек и даже не живое существо, но уже — жизнь. Назовем его «зародыш». Он питается тем, чем питается его мать, использует ее кровь, ему необходим кислород, который потребляют материнские легкие. В первые недели у зародыша закладываются внутренние органы, развиваются нервная и сердечно-сосудистая системы, появляется некое подобие лица. Человек? Наверное, еще нет.

Через 3 месяца беременности мы по-прежнему имеем зародыша, эмбриона, но уже продвинутого в некоторых эмоциях — страхе, радости, испуге, волнении. Уже человек? Вряд ли. Во-первых, животные тоже испытывают такие же эмоции, во-вторых, все они заимствованы у матери: эмбрион переживает то же, что и она.

Далее у эмбриона появляются пол, он уже реагирует не только на материнские волнения, но и догадывается о существовании окружающей среды: например, слышит папин голос. Вроде бы уже и человек. Но ведь сам жить не может, привязан к матери пуповиной. В общем, непонятно...

Наконец, малыш родился. Кажется бы, теперь все ясно: маленький

Афинского философа Платона (428-348 до н. э.) ученики попросили дать определение человека. «Человек — это двуногое животное без перьев», — ответил философ. На следующий день Диоген Синопский, коллега Платона по преподаванию, с криком «Вот человек» Платона вынул в Академии опущенного петуха. Платон посмотрел на бегающую птицу и дополнил самок себя: «Человек — это двуногое животное без перьев. И с плоскими подошвами».

близкие от природы

Сталкиваясь с таким явлением, как рождение двух похожих друг на друга детей, человечество, в зависимости от уровня своего развития, доискивалось-таки до его причин. Некоторые найденные «причины» были любопытными. Например, в Новой Гвинее до сих пор уверены, что близнецы рождаются у женщин, съевших два банана, расщепив их на две половинки. Южноамериканские индейцы полагают, что причина далеко не в бананах! А в двойном семени проса. В общем, загадку эту открыли только в прошлом веке, с появлением медицинской техники. В результате пришлось отказаться от «теоретического» питания.

По данным западных исследователей, за последние тридцать лет частота рождения близнецов удвоилась. Сегодня примерно на сто появившихся на свет младенцев одна пара — близнецы (против 2:200 в начале 80-х годов прошлого века). Этот факт, разумеется, привлек к себе внимание, и ученые занялись им. Выяснилось, что «виноваты» в росте рождаемости близнецов женщины. Из особенностей карьеры или желаний пожить «для себя» они откладывают рождение ребенка «на потом», а это имеет любопытные последствия. Дело в том, что с возрастом женский организм вырабатывает все большее количество гормона FSH, прямо влияющего на вероятность

рождения близнецов. Под воздействием этого гормона у женщины может быть несколько готовых к оплодотворению яйцеклеток. Кстати, гормональная терапия имеет те же последствия. Все это в итоге и дало двукратный рост рождаемости близнецов в последние десятилетия. Отметим — разрыв произошел совершенно неожиданно в одно и то же время, они похожи друг на друга не более чем брат и сестра. В рождении же двух

и более «зеркальных копий» детей «виноваты» мужчины. Механизм появления однояйцевых, до сего момента похожих друг на друга близнецов, сегодня тоже секретом не представляет. Одна материнская яйцеклетка оплодотворяется сразу двумя сперматозоидами. Яйцеклетка делится на части, содержание которых совершенно одинаково. Разный набор хромосом и генов. Из этих двух яйцеклеток и появляются похожие друг на друга, как две капли воды, дети.

И таких детей может быть больше двух. Разумеется, и более встречаемости тройной и более встречаемости роже, тем более редки в этих случаях благополучные роды. Зафиксировано несколько уникальных беременностей, когда родились сразу 9 младенцев. Однако они были такими слабыми, что ни один из них не выжил после появления на свет.



Анна Кожухарь

КСТАТИ

- Американские медики верили, что один близнец всегда добрый, другой — злой, и его обязательно изгоняли из племени.
- В Индии близнецы красили в черный и белый цвета, поскольку такой способ хорошо «оберегал» деревню от нечистой силы.
- Японцы считали, что близнецы могут родиться только от разных отцов.
- В Древнем Египте разнополых близнецов заставляли вступить в брак друг с другом: думали, что это вернее даст столь желанное потомство.

Что в имени тебе моем

Вот дитя родилось, и главным становится вопрос имени. И тут уже кто во что горазд! Имена детям дают по экономическим, социальным, политическим, сказочным, научным, религиозным, атеистическим и прочим другим мотивам. А часто и вовсе без всякого мотива.



На постсоветском пространстве по оригинальности имен лидируют украинцы. Независимость в именах не только от России, но и от всего мира — вот девиз нынешней украинской моды в нарезании младенцев! Опустим имена исторических персонажей и географических названий, типа Нерон или Согдиана, обратимся сразу к оригинальному «импорту» Жужа, Миллманера, Саммедулло, Евгений-Шихань, Азип-Назар, Принц, Забава, Рабина, Тьюлман, Алмаза, Аркана, Радисть, Шарца — все эти люди живут сегодня на Украине. Законодательство страны позволяет менять имена, чем, вероятно, многие из них и воспользуются, когда вырастут.

А что мы, россияне? Не ударить же нам в грязь лицом перед братьями-славянами! Назовем девочек Россия, Приватизация, а мальчика Прахладой (на санскрите — Духовное Блаженство), чтобы жизнь и salute и школе мальной не казалась. Есть у нас и своя Вагра, и Гуд (в честь Гуса Хаддингса).

В нашей стране вообще богатый опыт придумывания имен. Совет-

ская власть противилась многому, но не этому. Еще бы! Новые имена несли идеологическую нагрузку! Пофетал (Победитель фашизма Иосиф Сталин), Патвечет (Пятилетку в четыре года!), Урюрокос (Ура, Юра в космосе!), Ватерпепекозема (Валентина Терешкова — первая женщина-космонавт), Перкосрак (Первая космическая ракета)...

Собственно, родителей оригиналов хватало и в мире. В Индии живут мальчики Два Килограмма Риса и Я Люблю Картошку. В Социалистических Штатах — братья Менингит, Ларингит, Аппендицит, Перитонит и Тонзиллит. Во Франции была фамилия 1794 (именно так, цифрами), отпрыски которой звались Январь, Февраль, Март, Апрель. Англичане всеми силами стараются избавиться от фамилий Daft (дурак), Death (смерть), Smellie (вонючка), Gotobed (ложись-в-постель). Большие затейники жители экваторской провинции Маниби, здесь некоторые «счастливицы» сменяют имена: Суперкрепкий Цемент, Спортивная Капелька, Трудная Футбольная Поведа, Международный Конфликт и др. А вот девочка по имени Налу-Амо-Хала-Она-Она-Анека-Вехи-Вехи-Она-Хивеа-Нена-Вана-Кехо-Онка-Кехе-Хеа-Леке-Еа-Она-Ней-Нана-Ниа-Кеко-Оа-Ога-Ван-Ика-Вана из Гонолулу категорически против перемены своего имени. Вез оно очень даже позитивно: «Многочисленные прекрасные цветы гор и долин начинают наполнять Паайи в длину и ширину своим благоуханием».

Виктория Селезнева

Имена друг другу присваивают не только люди. Ученые считают, что и обезьяны дают друг другу имена. Они же, кстати, используют, как и люди, единственные среди животных запястья ради удовольствия. Есть ли между этими фактами связь, еще предстоит выяснить.

афиша

кино/Владимир

«КИНОМАКС-БУРЕВЕСТНИК»

(пр-т Ленина, 29, справки и бронирование билетов по тел. 54-55-78, 54-08-61; автоответчик 44-11-80)

5-10 августа. ЗАЛ № 2. «СЕКс ПО ДРУЖБЕ» - в 10.00, 12.10, 14.30, 17.00, 19.30, 21.45, 24.00. **ЗАЛ № 3.** «НЕСНОСНЫЕ БОСсы» - в 9.20, 11.30, 13.50, 15.50, 18.00, 20.00, 22.00, 24.00. **ЗАЛ № 4.** «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ» - в 9.00, 11.40, 14.10, 16.40. **ЗАЛ № 5.** «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН» - в 19.10, 21.30, 23.50. **ЗАЛ № 1.** «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН» - в 9.30, 11.50, 14.00, 16.20. «СЕКс ПО ДРУЖБЕ» - в 18.40, 21.00, 23.20. **5-6 августа. НОН-СТОП: «СЕКс ПО ДРУЖБЕ», «МОЙ ПАРЕНЬ ИЗ ЗООПАРКА»** - в 23.20. **Цена билетов от 70 до 230 руб.**

«РУСЬКИНО»

(Суздальский пр-т, 8, тел. 40-00-04, автоответчик - 40-00-00)

Большой зал. 5-10 августа. «НЕСНОСНЫЕ БОСсы» - в 13.50, 18.00, 22.10. «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН» - в 9.30, 11.40, 15.50, 20.00. **5-7 августа. НОН-СТОП: «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ», «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН»** - в 0.05. **Малый зал. 5-10 августа.** «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ» - в 9.00, 13.55, 16.15, 20.45. «ГАРРИ ПОТТЕР И ДАРЫ СМЕРТИ». Часть 2. - в 11.20. «СЕКс ПО ДРУЖБЕ» - в 18.35. **5-7 августа. НОН-СТОП: «НЕСНОСНЫЕ БОСсы», «СЕКс ПО ДРУЖБЕ»** - в 23.05. **Цена билетов от 80 до 250 руб.**

Выставки/Владимир

МБУК «ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР»

(ул. Большая Московская, 59)

Выставка коврового художника-пейзажиста Саброва Олега Юрьевича.

ЗАГОРОДНЫЙ ПАРК (г. Владимир)

7 августа. Выставка собак всех пород.

ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

(ул. Георгиевская, д. 2-6, тел. 32-38-34).

Время работы с 9,00 до 17,30)

Фотовыставка фото клуба «Владимир».

Фотовыставка «Владимир и его окрестности». Работы В.А.Остащенко.

ЦЕНТР ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

(ул. Б.Московская, 24, тел. 42-08-97).

Время работы - с 10,30 до 18,30)

Выставка произведений Дома творчества Г. Суогда «Народные традиции» (народные костюмы, авторские и текстильные куклы, народная игрушка, gobелены, вышивка).

молодежь

«Жгучий перец» во Владимире

Во Владимире стартует третий открытый городской фестиваль социальной рекламы «Жгучий перец». Он проводится для привлечения внимания общества к молодежным проблемам. Возраст участников ограничен: от 14 до 30 лет. А вот уровень профессионализма - нет. В фестивале может принять участие любой: как копирайтер или дизайнер из рекламного агентства, так и студент-любитель. Лучшие работы участников будут размещаться на улицах нашего города.

В этом году на сайте управления по делам молодежи города Владимира организаторами заявлены следующие темы: молодежь и патриотизм, антитеррор, молодежь в ЖКХ, интернет-зависимость и другие.

Конкурсные работы будут оцениваться по различным номинациям, начиная с социальной фотографии и заканчивая телевизионной рекламой. На фестивале планируется проведение образовательных мероприятий: конференций, «круглых столов» с представителями власти, бизнесменами и рекламистами.

Подать заявку на участие можно с 1 августа по 14 ноября, зарегистрировавшись на сайте: жгучийперец.рф

Фестиваль социальной рекламы проходит во Владимире с 2009 года. На этот раз его проводят: Фонд социальной рекламы, городское управление по наружной рекламе и городское управление по делам молодежи.

Павел ЛЕБЕДЕВ.

Предприятия требуются уборщики территории. Заработная плата - 10 тыс. руб. Телефон для справок: 47-91-54.

что случилось?

За 3 августа 2011 года во Владимире и области зарегистрировано:

Всего сообщений о правонарушениях **725**
(возбуждено 4 уголовных дела)

Грабежей и случаев разбоя **4**

Причинения тяжкого вреда здоровью **2**

Краж **21**

Фактов хулиганства **1**

Случаев мошенничества **7**

Фактов сбыта поддельных купюр **6**

Самоубийств **1**

Без вести пропавших **4**

Несчастных случаев **1**

СГОРЕЛИ ДВА ДОМА в с.Андреевское (Юрьев-Польский р-он). Один дом уничтожен огнем полностью, в другом пострадало 40 кв. метров жилой постройки. Спасено материальных ценностей на 500 тысяч рублей.

ОЖОГИ ЛИЦА и ног получила жительница Кольчугина. Загорелась ее постельные принадлежности. Причина возгорания выясняется.

ОТНЯЛИ ПРОДУКТЫ у магазина на ул. Диктора Левитана областного центра. Трое молодых поздней ночью, побив мужчину, завладели двумя пакетами, где были: шашлык, две воблы, помидоры, яйца и др. Ущерб составил 663 рубля. Всем подозреваемым на вид 23-25 лет.

ОГРАБИЛИ ПОЧТАЛЬОНА в дер. Красная Роща (Александровский р-он). Злодей отнял сумку со 193600 руб., газовым баллончиком и калькулятором. Приметы грабителя: мужчина 30-ти лет, невысокий (160-170 см), среднего телосложения.

РАЗБОЙ в КВАРТИРЕ совершил безработный житель пос. Мезиновский (Гусь-Хрустальный р-он). Под угрозой ножа он похитил у женщины 200 рублей. Разбойник задержан.

НАПАДЕНИЕ В ДЕТСКОМ САДУ произошло в Петушках. 28-летний житель районцентра, угрожая женщине предметом, похожим на пистолет, стал требовать у нее деньги. Но у жертвы не оказалось с собой наличности. Тем не менее, нападавший арестован.

МОЛВА

Адрес редакции и издателя: 600007, г. Владимир, ул. Электровозовская, д. 1. АНО «Редакция газеты «Молва»

E-mail: molva@inbox.ru, http://www.molva33.ru

Главный редактор - Е.В.СКЛЯРОВ.

Газета зарегистрирована Вержне-Волжским межрегиональным территориальным управлением МПТР России, рег. номер ПИ № 5-0885.

УЧРЕДИТЕЛЬ - ООО «Газета «Молва»». (Генеральный директор - Светлана ШВЕЧЕНКО).

Зам. гл. редактора - Наталья ПРИВАЛОВА.

Корректоры - Ольга Прошина, Галина Федорова. Компьютерная верстка - Кирилл МЕШОХИНСКИЙ.

Автор дизайн-проекта - член Союза дизайнеров России - Андрей Романов.

Приемная - 4922 (из районов области - 22) 32-70-41.

Отдел рекламы и объявлений, тел. 4922 (из районов области - 22) 33-47-19, e-mail: reklama@molva33.ru

Отдел продвижения и распространения, тел. 4922 (из районов области - 22) 33-16-09.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

«Молва» выходит по вторникам, четвергам и пятницам. Перепечатка допускается только по согласованию с редакцией. Ссылка на «М» обязательна.

Рублики не рецензируются и не возвращаются.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Молве», подлежат обязательной сертификации.

© - материал размещен на коммерческой основе.

Отпечатана в оригинал-макетах, изготовленных в редакции, в ОАО «Владимирская офсетная типография»: 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3, тел.: (4922) 54-51-28.

Время подписи в печать: 04.08.2011 по графику - в 20.00, фактически - в 20.00.

Индекс 50975 Тираж 4500 экз. Свободная цена. Заказ 58250

память

А НАЧАЛОСЬ ВСЁ С ПРОСТОГО «БЛЯМ!»

3 августа этого года исполнилось бы 60 лет регистру Евгению НЕКРАСОВУ. Так случилось, что при жизни Евгений Олегович юбилей не праздновал — то не хотел, то не мог в силу сложившихся трагических событий. Я был знаком с Некрасовым 30 лет, дружил с ним, учился вместе на факультете иностранных языков Владимирского педагогического института, работал в творческих коллективах под его началом, фиксировал на бумаге общие эпизоды нашей жизни. Публикую здесь короткий отрывок из записок под общим названием «Вспомни, товарищ...», посвященный Некрасову, я приглашаю всех друзей Евгения Олеговича на встречу, которая состоится 10 сентября в Областном доме работников искусств.

Дело произошло в просторной аудитории института во время репетиции факультетской художественной самодеятельности. Это был важный момент: на пеленки угасающего Первого Объединения Непризнанных Талантов (сокращенно «ПОНТ») зарождался новый коллектив — театр факультета иностранных языков. Я ни о чём таком не догадывался.

Ставили «Клопа» В.В. Маяковского, и уже давно — успели собрать технику, наметить главных исполнителей. Одним словом, трудился в поте лица вот уже два дня. А по понятиям самих студентов и их вдохновителя — вечно злохотанного человека шестидесятого размера Евгения Некрасова, — это был срок приличный. При этом велась постоянная селекционная работа — т.е. отлавливали первокурсников для подсобных работ. Вот и меня поймал, буквально за шиворот, сам Некрасов прямо на лестнице. Был апрель 1976 года, после третьей пары я бежал на свидания. Диалог был недолгий. Я изворачивался, придумал оригинальный план отлова действительно достойных для занятий после шести часов учебы.

Но Некрасов был неумолим. Он был само вдохновение, порыв — при этом надо заметить, что на нём был его

легендарный красный свитер. На самом деле свитера в полном смысле этого слова давно уже не было — он истлел, рукава развязались, но воротник и грудь алели и означали, что предстоит работа. Одним словом, от Некрасова пахло премьерой! Но я всего этого не знал.

Итак, вброшенной сильной рукой в аудиторию, дико озираясь на присутствующих «звезд» нового театра и не догадываясь об этом, я почти с ужасом взирал на какие-то верёвки — или это в самом деле были провода у театральных, но очень ветхих фонарей? В ответ на заманчивое предложение исполнить простую роль осветителя я вполне серьезно заявил: «Светить не буду! Я электричества боюсь». Все приняли эту фразу за шутку, и даже удачную. В жизни так бывает, хотя чаще случается наоборот — шутки принимают всерьёз, а человека в штыки.

Серьёзным остался один Некрасов, который вдруг взорвался (что он делал и потом довольно часто, но только во время предпремьерной суеты), выкрикивая что-то наподобие: «Кто привел сюда этого хулигана? Что ты вообще можешь!». Я гордо ответил: «Могу стишок прочитать. У меня голос громкий». Но как раз эту шутку вообще никто не понял. Некрасов просто показал на доску, где было что-то начертано, приказал: «Читай!». Я с полной уверенностью, что сейчас-то меня точно выгонят, просто озвучил текст Маяковского: «Товарищ, спешим на представление «Клопа!» У кассы хвост, в театре толпа. Но только не злись на шутки насекомого — это не про тебя, а про твоего знакомого!». При этом сравнил толпу с присутствующими в аудитории, а объект шуток — насекомое — с самим Некрасовым, что было уже лишним в моей ситуации: меня перестали отмечать как посторенного, надавали всевозможных ролей, каковых у каждого из артистов было не менее трёх.

В тот же вечер репетировали сцену свадьбы, где я исполнял роль одного из гостей и, по гениальной задумке режиссера, должен был выносить в авансцене пустые бутылки в авоськах, что символизировало бы выпитое. Авосьек не было, пустых бутылок тоже, и поэтому я, выйдя к краю сцены, просто сказал: «Блям!». Пауза, музыка. Далекие продолжались, но когда это «Блям!» прозвучало во второй раз, все присутствующе-



щие захлебнулись от смеха. Отсмеявшись, Некрасов заметил: «Будет толк. Этого хулигана я привел. Но поживём — увидим...».

Владимир БЛИНОВ, кандидат педагогических наук, доцент.

спорт

РЕВАНШ БЕЗ ЗРИТЕЛЕЙ

В первенстве России по футболу среди клубов Футбольной национальной лиги (ФНЛ) завершается перерыв между первым и вторым кругами. Уже 9 августа команды ФНЛ продолжат борьбу, а пока они проводят последние тренировочные сборы, контрольные игры и ведут селекционную работу.

Во вторник владимирские торпедовцы провели второй контрольный поединок, в котором их соперником был лидер первенства страны — команда футбольного клуба «Нижний Новгород», которой наши земляки уступили в последнем домашнем матче первого круга, — 1:3.

Очередная встреча соперников прошла под аккомпанемент дождя, который едва ли не с самого утра разразился над Владимиром. А именно

гочисленная группа самых отчаянных болельщиков «Торпедо», решившаяся посетить матч, столкнулась с непониманием руководства команды, которое неожиданно приняло решение провести игру без зрителей.

В результате на трибуну стадиона в Гончарах во Владимире попала лишь небольшая группа журналистов, которые и стали свидетелями вполне занятой игры.

Стартовый состав торпедовцев выглядел следующим образом: Чилошкин, Дубровин, Беляев, Гершков, Каратыгин, Зинин, Тюргашкин, Зимарев, Вторкин, Малышев, Делькин.

Место в воротах нашей команды занял Виталий Чилошкин из Новосибирской «Сибиря», приглашенный на просмотр. Сразу заметим, что, несмотря на небольшой рост, новичком отыграл удачно, а его новые партнеры еще и результативно.

Вскоре после начала игры атаку владимирцев точным ударом завершил защитник Иван Каратыгин. На 38-й минуте известный нижегородский ар-

битр Игорь Егоров, судивший этот матч, удалил с поля Павла Вторкина, и торпедовцы остались вдесятером.

Хозяева продолжали атаковать и после забитого мяча. На 40-й минуте очередная атака «Торпедо» привела ко второму взятию ворот. После навесной передачи из штрафной площадки полузащитника Ильи Зинина мяч отскочил к еще одному торпедовскому новичку Максиму Беляеву, и этот защитник не промахнулся. Напомним, что автор гола является воспитанником столичного «Локомотива» и начал сезон в брянском «Динамо». А еще спустя несколько минут удачно исполнил штрафной удар торпедовец Иван Семенов, заменивший удаленного Павла Вторкина. Голкипер гостей Евгений Конохов неудачно отбил мяч, и наступил Иван Каратыгин добил его в сетку. На перерыв владимирцы ушли, ведя в счете, — 3:0.

Имея солидное преимущество, хозяева решили обновить состав и проверить всех игроков. По ходу второго тайма на поле появились Александр

Петров, Валерий Макиев, Андрей Гацко, Сергей Шалин, Сергей Цуканов, Дмитрий Прошин и вратарь Дмитрий Епифанов.

В одном из эпизодов торпедовец Сергей Шалин нарушил правила в своей штрафной площадке и был наказан пенальти, который уверенно реализовал нижегородец Дмитрий Кудряшов. Большого соперника достичь не удалось, несмотря на наличие голевых моментов. В итоге — победа «Торпедо» со счетом 3:1.

Пока изменений в составе немогло покинуть коллектив вратарь Федор Бурдыкин, решивший попытаться счастья в «Газовике» (г. Оренбург), и Семен Фомин, отважничавшийся на переходе в альпийский «Спартак». Имена тех, кто должен их заменить, станут известны в ближайшее время. Возмозно, даже перед игрой во Владикавказе с «Аланией», назначенной на 9 августа.

Александр ГАВРИЛОВ.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Она Красная и всех сильней. 3. Конец пропасти. 6. В чем был обвинен Маркиз де Сад, заключенный в тюрьму? 7. Баба, которая в сказках имеет «костяную ногу». 9. Что берет сердцащегося? 13. Корабельная баранка. 16. «Мужчина в полном расцвете сил». 17. Любое растение, к которому пчелы проявляют симпатию. 18. То, что каждое утро приводил в порядок Маленький принц. 19. Белоснежка мужского пола. 20. «Койко-место» на русской печи. 21. Место жительства деда Ваньки Жукова. 25. Состояние, когда «кошки на душе скребнут». 29. Гид,водящий телепутешественников по миру животных. 33. Если покажешь это чувство, на тебе попытаются повести воду. 34. Неважный художник и такой же футболист. 38. Женщина в 45 лет. 41. Алмазный родитель. 42. Дорога, «скрюченная» бездорожьем. 43. Сказочник, ожививший луковику. 44. Город невест.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Партизанское движение алкоголиков. 4. Посиделки, дающие пищу желудку. 5. Лишнее свободы по болезни. 8. Массовое культурно-питьевого мероприятие. 10. Большая коварная кошка в «камуфляже». 11. Шекспировский герой, мучившийся сомнениями типа «быть или не быть». 12. Токарь (жарг.). 14. «Весной веселит, летом холодит, осенью питает, зимой согревает» (загадка). 15. Автор русифицированной версии страны Оз. 21. Ответ невесты. 22. Подходящее занятие для любителей ухи. 23. Комплектующая соловка для строительных работ в пределах песочницы. 24. Еда, несовместимая с жизнью. 26. Напиток пиратов. 27. ФИО «Жигулей». 28. Согласно теории относительности, позор вратаря или мечта болельщика. 30. Сосуд, из которого Шурик в «Кавказской пленнице» пытался почерпнуть кавказский фольклор.

31. Творческий позы, осязаемый всей кожей. 32. Приталенная пчела. 35. Хана для брата. 36. Осеняющая мысль. 37. Тачка - «властелин дел». 38. Легкоатлетическая часть атома. 39. Толпа татаро-монгольских хулиганов. 40. Она вместе с мужем открыла полицию.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, опубликованный 29 июля:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Красота. 5. Шар. 6. Рык. 9. Автомат. 11. Портос. 12. Имение. 14. Абрикос. 16. Газманов. 17. Тенниска. 18. Котенок. 19. Андреева. 20. Авангард. 21. Котел. 24. Налив. 25. Цинга. 30. Тарелки. 31. Исчадие. 32. Изнанка. 33. Берег. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Красавка. 2. Авторство. 3. Отмыкание. 4. Артистка. 5. Штание. 7. Клеенка. 8. Кошмар. 10. Викинг. 13. Каин. 15. Икар. 21. Конец. 22. Талон. 23. Левша. 26. Изречение. 27. Голодание. 28. Отличие. 29. Либерал.

прогноз погоды

Погода в г. Владимире (по данным за 4/08/2011 0:00 GMT)

	Ночь 5 августа	День 5 августа	Ночь 6 августа	День 6 августа	Ночь 7 августа	День 7 августа
Облачность						
Осадки						
Атмосферное давление, мм	744	743	743	743	743	742
Температура, °C	+11 +12	+22 +24	+13 +15	+24 +27	+14 +16	+25 +27
Влажность возд., %	75-80	40-45	80-84	42-44	84-86	41-43
Ветер, м/сек.	С-В 4-6	С-З 5	С-З 2-4	С-З 3-5	С-З 4	Ю-З 4-6

курсы валют

ОФИЦИАЛЬНЫЙ КУРС ДОЛЛАРА И ЕВРО, установленный Центральным Банком РФ на 5 августа с.г., -

27,8432 рубля за 1 доллар США
и 39,8158 рубля за 1 евро.

Хроника

С 1 по 3 августа 2011 года во Владимире:

РОДИЛОСЬ - 92

Роддом № 1 - 17 девочек, 16 мальчиков.

Роддом № 2 - 18 девочек, 17 мальчиков.

Областная больница - 11 девочек, 13 мальчиков.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО УМЕРШИХ - 51

Женщины - 26, мужчин - 25

В возрасте 80-90 лет - 3 человека, 70-80 лет - 12 человек, 60-70 лет - 10 человек, 50-60 лет - 8 человек, 40-50 лет - 6 человек, 30-40 лет - 6 человек, 20-30 лет - 4 человека, 10-20 лет - 1 человек, до 1 года - 1 человек.